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йде тенденція не посилення законів, а їх спрощення і скасування, що негативно 
впливають на безпеку дорожнього руху .    
 Підсумовуючи вищевикладене, можна прийти до висновку, що на 
безпеку дорожнього руху під час дії воєнного стану впливає багато чинників. 
Національна поліція повинна здійснювати попередження та профілактику цих 
правопорушень, усунення причин і умов, які їм сприяють,  відповідно до 
покладених на них повноважень та згідно чинного законодавства, проте вже 
адаптовано до реалій воєнного часу. 
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ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ З ПИТАНЬ 

ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ В УМОВАХ ВОЄННОГО 
СТАНУ: ПОТОЧНА І ПІСЛЯ ПІДГОТОВКА 

 
24 лютого 2022 року РФ розпочала повномасштабну війну на 

території України. Незважаючи на введення воєнного стану та увагу всієї 
міжнародної спільноти до ситуації цієї війни, тема домашнього насильства 
не стала менш актуальною.  

Війна, як і будь-яка екстремальна ситуація, лише загострює проблеми 
людей. Особливо це стосується домашнього насильства. В умовах 
запровадження в Україні воєнного стану, масової евакуації та переселення 
дітей та сімей з дітьми з населених пунктів, де ведуться інтенсивні бойові дії, 
найбільше страждають традиційно вразливі категорії - жінки, діти, люди 
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похилого віку, особи з інвалідністю, вимушені переселенці. 
Домашнє насильство у воєнний час є більш небезпечним, ніж у 

мирний, відбувається посилення конфліктів у сім’ях, зокрема через емоційне 
напруження, економічні негаразди, що може спричинити залишення дітьми 
домівок та дитячу бездоглядність. Людям, які пережили такий вид 
насильства, важче знайти вихід – вони часто обмежені в пересуванні, їм 
немає до кого звернутися, вони стають фізично та матеріально залежнішими 
від кривдника. 

Як зазначає завідувач кафедри адміністративного  права, процесу та 
адміністративної діяльності Дніпропетровського державного університету 
внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор Андрій СОБАКАРЬ: 
«На сьогодні органи Національної поліції та прокуратури є першою ланкою 
реагування на заяви постраждалих осіб, а тому якість їхньої роботи визначає, 
чи буде розпочато адміністративне провадження або судове переслідування 
та чи будуть винні притягнені до відповідальності»[2]. 

У звязку з чим, професійна підготовка поліцейських з питань протидії 
домашньому насильству є надзвичайно важливою для забезпечення безпеки 
та захисту громадян, особливо в умовах воєнного стану.  

Так, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 
(далі - ДДУВС) є вищим навчальним закладом, який здійснює підготовку 
кадрів для правоохоронних органів України, в тому числі поліцейських з 
питань протидії домашньому насильству.  

Для забезпечення належного рівня професійної підготовки 
поліцейських у цій галузі, ДДУВС впроваджує ряд навчальних заходів. Перш 
за все, проводяться курси перепідготовки та підвищення кваліфікації, на яких 
вивчаються питання, пов'язані з протидією домашньому насильству в умовах 
воєнного стану. Ці курси охоплюють знання законодавства, особливості 
розслідування злочинів та способи взаємодії з іншими органами влади та 
громадськими організаціями. 

Додатково, використовуються практичні знання викладачів-практиків, 
які мають значний досвід роботи в сфері протидії домашньому насильству. Це 
дозволяє поліцейським отримати практичні поради та знання, засновані на 
реальних ситуаціях. 

Організація семінарів, тренінгів та науково-практичних конференцій – 
ще один важливий етап професійної підготовки поліцейських. Ці заходи 
спрямовані на обговорення актуальних питань і практики застосування 
законодавства в контексті протидії домашньому насильству в умовах 
воєнного стану. 

Не менш важливим є впровадження інноваційних методів навчання, 
включаючи використання сучасних технологій та інтерактивних методів. Це 
дозволяє поліцейським отримати більш ефективні навички та знання, що 
необхідні для ефективної роботи у сфері протидії домашньому насильству.  

Навчальний процес в ДДУВС базується на дотриманні вимог чинного 
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законодавства України. Спеціалізовані курси підготовки, практичні заняття та 
стажування в підрозділах, що спеціалізуються на протидії домашньому 
насильству, створюють умови для отримання практичного досвіду та 
вивчення кращих практик у цій галузі. 

Окрім цього, навчальні програми включають такі теми, як поняття, 
причини і наслідки домашнього насильства, нормативно-правове 
забезпечення протидії домашньому насильству, особливо в умовах воєнного 
стану, організація та методика роботи з постраждалими, міжнародний досвід 
та співпраця з іншими органами влади та суспільними організаціями. 

Застосування сучасних технологій навчання, зокрема симуляційних 
тренажерів, дозволяє поліцейським набути необхідні навички та знання у 
віртуальному середовищі. Такий підхід сприяє більш ефективному засвоєнню 
матеріалу та розвитку практичних навичок. 

Усі ці заходи проводяться в тісній співпраці з іншими установами та 
організаціями, зокрема з Національним інститутом суспільних наук, з метою 
постійного вдосконалення та ефективної протидії домашньому насильству в 
умовах воєнного стану. 

Отже, професійна підготовка поліцейських з питань протидії 
домашньому насильству допомагає поліцейським отримати необхідні знання, 
навички та практичний досвід для ефективної роботи у сфері протидії 
домашньому насильству, особливо в умовах воєнного стану. 
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